

# 市政府召开市区交通管理专题会议

## 谋一谋 议一议

# 行车难 停车难 该如何缓解

本报讯(记者 陈希林 实习生 蔡自祥)昨天下午,市政府召开市区交通管理专题会议,召集市交警大队、交通局、市政园林局等多个部门和莘滕、塘下两个镇有关负责人,从交通管理角度,提出思路,协调解决,着力缓解群众关注的市区行车、停车难问题。市领导叶建辉、林济晚参加会议。

由于经济社会快速发展,近几年来我市机动车保有量日益增多,给城市道路交通带来了前所未有的拥堵状况,行车难、停车难已成为广大群众迫切期盼解决的一大难题。据悉,截至11月底,全市机动车保有量

266644辆,其中汽车135133辆。如何缓解城市道路交通拥堵问题,被市委、市政府提上了重要议事日程。

关于削减市区交通流问题。市交警大队认为,随着飞云江三桥及接线工程建成并投入使用,以及瑞枫公路即将竣工通车,市区交通流量将得到有效削减。建议,温州往福建方向的过境货车、大客车一律从汀田路口改道飞云江三桥行驶,飞云江大桥禁止大型货车通行;瑞湖路、虹桥北路、阳光北路将禁止货车、大客车通行。

关于“四小车”常态管理问题。去年以来,我市开展“四小车”整治,取得明

显效果,查扣与强制报废的各类车辆共2.19万辆。今年5月份以来,由于联合执法队伍无法正常运行,导致“四小车”出现反弹现象,一定程度上造成市区道路交通拥堵,群众对此反映强烈。加强对“四小车”的常态管理,将从一定程度上缓解交通拥堵问题。市委常委、常务副市长叶建辉要求有关单位,确保联合执法力量,保障经费到位,提供办公地点,形成“四小车”常态管理机制。

校园周边的交通管理问题同样令人关注。近年来,校园周边道路的堵塞已成为市区交通管理的一个重点和难点问题,像瑞安中学、市中、

安阳实验中学、安阳实验小学等学校门口,上学、放学时校园周边的车流量剧增,不少家长开着自备车接送孩子,有些车辆在学校门口的道路上乱停放、乱掉头,严重影响了道路通行能力。对此,市教育部门表示,将召集有关学校的负责人,有针对性地讨论开放部分学校的校内广场问题,该办法可方便家长接送学生时暂时停放车辆,缓解道路交通拥堵状况。

昨天的会议还对加强整治违法停车行为、残疾人机动轮椅车登记管理、交通安全设施建设与维护经费等问题进行了协调解决。

## 瑞安广播电台对农有线广播开播

本报讯(记者 夏盈瑜)昨日上午9时30分,随着市委常委、宣传部长朱荣梅一声宣布,瑞安人民广播电台对农有线广播正式开播,为我市新农村建设,丰富农村听众的文化生活提供了一个新的载体。

据了解,全市的广播“村村响”工程进展顺利,市广播电视台共投入资金750多万元,完成了高楼、湖岭、莘滕等8个中心站片区“村村响”建设任务。新建乡镇、办事处广播机房播控设备41个;村级广播室300多个;安装调试广播共计7992只,喇叭通村率达90%以上。为最大程度满足广大农民日益增长的信息、知识和文化、娱乐的实际需求,瑞安电台在原有对农节目《瑞安新农村》的基础上,于今年6月1日试播对农有线广播,推出了对农宣传精品节目《乡土乡音》和《新闻村村通》,每天早中晚3个时段共播出7个多小时,新闻、资讯、政策解读、实用技术、致富信息、市场行情等丰富多彩的节目全方位服务农村听众。

据介绍,今后,市广播电视台还将在创新对农宣传机制、树立对农品牌栏目上下工夫,努力营造全社会合力共建新农村的浓厚氛围,为我市新农村建设发挥积极作用。

市领导江小娜、林济晚、蔡永森出席了开播仪式。

## 三江涛声

### 三言两语出“点子”

孙德胜

“点子不要太多”,这是我某单位年终总结时给领导机关提的一条批评性意见。

现在,有时领导机关确实存在点子太多的问题,其主要表现就是工作安排满、节奏快、要求急。一项工作还没有完成,另一项工作又接踵而至,结果使基层疲于应付,难以落实。正如一些基层干部所言:“点子点子,点到为止”。

不可否认,出主意、用干部,这是领导机关的责任。出主意,自然包括想点子。但是领导机关想点子,一定要尊重事物发展的客观规律,不能不考虑基层的承受能力,绝不能只搞一厢情愿的事情,否则,工作落实不了,机关的形象也不会好。



昨日,瑞安近现代书画精品展暨瑞云斋开张两周年庆典藏品展仪式在瑞云斋举行。现场展出近现代50多位知名书画家的80多幅作品,吸引了许多书法艺术爱好者前来欣赏、观摩。

瑞云斋总经理陈成说,举办书画展不仅可以使市民欣赏到好的书画作品,还可以让市民了解中国书画收藏的价值。市委常委、宣传部长朱荣梅参加仪式。(记者 许良钦 见习记者 项颖)

## 中国电信集团黄页信息有限公司瑞安分公司

### 招聘启事

诚聘业务营销、物流配送人员3名:

- 1、要求:高中以上学历,本地人,沟通能力佳,肯吃苦耐劳,自备摩托车。
  - 2、工作内容:业务营销,派送车票、3G上网卡,宽带代收费,代理C网手机等电信相关终端产品。
  - 3、报名地址:瑞安市沙河路口电信大楼三楼。
- 电话:15305776868(周先生) 13387552758(夏先生)

## LED液晶电视选购有学问

如今,人们心中的“平板电视”悄然有了新的含义——超薄时尚的外观、更为强大的色彩表现力以及节能省电。想要从中选出性能强大、品质出众的极品,就一定要对LED液晶电视有更多的了解。

LED液晶电视是通过使用一种叫做LED的全新光源,主要在动态对比度、色彩表现和节能方面,比传统液晶电视有了大幅提升,且能耗降低了30%以上。

LED液晶电视分为直下式和侧光式。目前,相当多的LED液晶电视所应用的是“侧光式LED光源系统”,这种系统会在每块面板的周围安装LED,使光源从侧面照出,然后传达到画面。这种方式的优点在于有利于实现超薄外观,但一定程度上损失了画质。

与之相对应的是更为先进的“直下式LED光源系统”,这种方式在面板背后均匀分布LED,把LED背光单元划分成棋盘一样,单独控制每一块区域,能够使得光源发散的光可以均匀传达到整个画面上。

LGD IPS硬屏由于采用与面板平行的水平式液晶分子排列方式,使液晶电视在呈现画面时效果更逼真、色彩更自然,并且在响应速度、响应的均匀性上都要优于软屏。而这一特性在LED背光面板上也得到了完好保存,因此如果想选择综合画质最出众的LED电视,硬屏类面板的LED背光液晶电视仍然是不二之选。近日,LG Display在硬屏面板的基础上推出了IPS 240Hz倍频技术,进一步提高了IPS硬屏在高速画面切换下良好的清晰度,从而有效解决了液晶电视的动态残影等问题。

## 出让公告

我中心受业主委托,公开出让以下标的,现将有关内容公告如下:

- 一、标的:“三益堂”字号、“鹿芝堂”字号。
  - 二、起始价:“三益堂”字号为3万元,“鹿芝堂”字号为1万元。
  - 三、交易方式:(1)二位或二位以上报名者,以竞价方式。(2)只有一位报名者可协议出让。
  - 四、竞价时间:2009年12月31日下午3时。
  - 五、报名条件:具备药品经营资质并已取得药品经营许可证的企业与个人,且无违法乱纪的不良记录。
  - 六、报名时间:2009年12月23日至2009年12月30日下午4时,双休日除外。
  - 七、交易地点:瑞安市公共资源交易中心(外滩满庭芳大楼三楼)
  - 八、保证金交纳账户:瑞安市公共资源交易中心  
开户行:瑞安市建行营业部  
账号:33001626135059000088
  - 九、联系电话:65879516 65879525
- 有意竞买者,凭瑞安市食品药品监督管理局资格初审合格意见书、资质、身份证办理报名手续,保证金为5千元,不可他人代缴,竞买人必须于2009年12月30日下午4时前凭银行出具的有效凭证到中心结算窗口换取保证金交纳收据。竞价不成交者,保证金于次日起无息退还。

瑞安市公共资源交易中心  
2009年12月24日

## 讣告



先夫张伯进,中共党员,1952年4月6日出生,于2009年12月19日晚7时15分在家中病故,享年58岁。生前曾任川和乡党委副书记、乡长,金坪乡党委副书记、乡长,金川乡副乡长、人大副主席等职务。在职期间,八次被评为瑞安市(县)先进工作者,获温州市人

民政府三等功一次。现择定于2009年12月25日上午5时在瓯海瞿溪镇老宅出殡,2009年12月25日上午6时20分在瑞安潘岱殡仪馆大厅举行遗体告别仪式。届时敬请生前亲朋好友莅临执绋,存殁均感。

哀妻:林检凤 率  
孝长子:张志胜 孝长媳:王小燕  
孝次子:张志慧  
孝长孙:张豪杰

同泣告

2009年12月24日

## 瑞安市国土资源局关于土地登记审核结果的公告

现将下列单位土地登记审核结果予以公布,若对公布的土地使用权、所有权及其他权利等有异议者,可在公告之日起十五日内到市国土资源局申请办理复查手续。逾期没有提出异议的,即认为下列公布的权益有效,将准予登记注册。

瑞安市国土资源局  
2009年12月24日

土地使用者名称	土地坐落	权属性质	使用权类型	土地用途	面积(m <sup>2</sup> )
温州海纳置业有限公司	桐浦乡桐溪村	国有	出让	商服用地	9547.75
瑞安市绿园置业有限公司	陶山镇花园底村	国有	出让	商服用地	18581.80